
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО  

МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ  
 

10.10.2024 № 70/203-р/к                                                                           Справа  № 3/20-127-20 

м. Харків 

Про закриття провадження у справі 

 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали справи 

№ 3/20-127-20 про порушення фізичною особою–підприємцем Романенком Назаром 

Григоровичем (далі – ФОП РОМАНЕНКО Н.Г., Відповідач) законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції, передбаченого статтею 151 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману, а 

саме неправдивих відомостей, які приписують повноваження та права, яких цей суб’єкт 

господарювання не має, шляхом повідомлення суб’єктом господарювання безпосередньо 

невизначеному колу осіб неправдивих відомостей, що може вплинути на наміри цих осіб 

щодо придбання товарів цього суб'єкта господарювання (далі – Справа), та подання 

Четвертого відділу досліджень і розслідувань від 30.09.2024 № 70-03/484-П, 

ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ  

(1) До Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України1 надійшла заява фізичної особи–підприємця Татарчика Сергія 

Івановича (далі - ФОП ТАТАРЧИК С.І., Заявник) від 03.09.2019 б/н (вх. від 

04.09.2019  № 70-01/5289) про порушення ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СХІД 2000» (ідентифікаційний код юридичної особи 

(інформація, доступ до якої обмежено), далі – ТОВ «СХІД 2000»), 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКІФ СЕКЬЮРІТІ 

ЦЕНТР» (ідентифікаційний код юридичної особи (інформація, доступ до якої 

обмежено), далі – ТОВ «СКІФ СЕКЬЮРІТІ ЦЕНТР») та ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКОНОМ-РЕНТ-ПІВДЕНЬ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи (інформація, доступ до якої обмежено), 

далі – ТОВ «ЕКОНОМ-РЕНТ-ПІВДЕНЬ») законодавства про захист економічної 

конкуренції (далі – Заява 1). 

(2) Враховуючи, що Заявник та зазначені суб’єкти господарювання знаходяться в 

різних регіонах, відповідно до Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції,  затверджених розпорядженням 

1 Відповідно до підпункту 6.1 пункту 6 розпорядження Голови Антимонопольного комітету України від 28.11.2019 № 23-рп «Про 

реорганізацію територіальних відділень Антимонопольного комітету України» (зі змінами) (в редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 07.05.2020 № 5-рп) (далі – Розпорядження № 23-рп) з 1 червня 2020 року припинено 

Донецьке обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України  шляхом приєднання до Харківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України. Згідно з Розпорядженням № 23-рп з 02 червня 2020 року 
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найменування Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України змінено на Східне 

міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України. 

Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами), листом 

від 09.09.2019 № 70-02/3-5624 Заява 1 направлена до Антимонопольного комітету 

України для визначення підвідомчості. 

(3) Антимонопольним комітетом України листом від 26.09.2019  

№ 13-01/993 (вх. від 26.09.2019 № 70-01/35-АМ) розгляд Заяви 1 доручений 

Харківському обласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету 

України. 

(4) Антимонопольним комітетом України листом від 24.09.2019  

№ 13-01/981 (вх. від 24.09.2019 № 70-01/34-АМ) Харківському обласному 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України доручений 

розгляд заяви ФОП ТАТАРЧИКА С.І. від 04.09.2019 б/н, надісланої до Одеського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України  (вх. 

від 10.09.2019 № 65-01/59АМ) про порушення фізичною особою-підприємцем 

Дьоміною Наталією Вячеславівною, фізичною особою-підприємцем Юлешкіною 

Марією Юріївною,  фізичною особою-підприємцем Атанасовою Ганною 

Петрівною, фізичною особою-підприємцем Печерською Юлією Миколаївною, 

фізичною особою-підприємцем Шестаковим Денисом Олексійовичем, фізичною 

особою-підприємцем Деркачем Олександром Ярославовичем, фізичною особою-

підприємцем Граненко Світланою Володимирівною, фізичною особою-

підприємцем Дерев’янчук Тетяною Юріївною, фізичною особою-підприємцем 

Йолкіним Михайлом Сергійовичем,  фізичною особою-підприємцем Лєрнєр 

Ольгою Пилипівною законодавства про захист економічної конкуренції шляхом 

розміщення в мережі Інтернет на вебсайті  «sstore.com.ua»  (далі – Вебсайт) 

неправдивої  інформації про реалізацію уживаних товарів із використанням 

позначення  (знаку  для  товарів  та  послуг)   «EconomClass»,  права  на  яке   

належать Заявнику та яке використовується ним у власній господарській діяльності 

(далі – Заява 2). 

(5) Антимонопольним комітетом України листом від 30.09.2019  

№ 13-01/1009  (вх. від 30.09.2019 № 70-01/36-АМ) Харківському обласному 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України доручений 

розгляд заяви ФОП ТАТАРЧИКА С.І. від 04.09.2019 б/н, надісланої до 

Кіровоградського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України (вх. від 24.09.2019 № 61-01/9032) про порушення фізичною 

особою-підприємцем Марченко Ольгою Юріївною,  фізичною особою-підприємцем 

Срібним Юрієм Михайловичем, фізичною особою-підприємцем Грицун Оленою 

Петрівною, фізичною особою-підприємцем Краснокуцькою Яніною Сергіївною, 

фізичною особою-підприємцем Сільченко Євгенією Євгеніївною, фізичною 

особою-підприємцем Павленком Євгеном Васильовичем, фізичною особою-

підприємцем Маслій Аліною Володимирівною, фізичною особою-підприємцем 

Ганженко Анною Анатоліївною, фізичною особою-підприємцем Бочкарьовою 

Людмилою Іванівною, ТОВ «СХІД 2000», ТОВ «СКІФ СЕКЬЮРІТІ ЦЕНТР» та 

ТОВ «ЕКОНОМ-РЕНТ-ПІВДЕНЬ» законодавства про захист економічної 

конкуренції шляхом розміщення в мережі Інтернет на Вебсайті  неправдивої 

інформації про реалізацію уживаних товарів із використанням позначення (знаку 

для товарів та послуг) «EconomClass», права на яке належать Заявнику та яке 

використовується ним у власній господарській діяльності (далі – Заява 3). 

(6) Антимонопольним комітетом України листом від 04.11.2019  
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№ 13-01/1130 (вх. від 05.11.2019 № 70-01/613) Харківському обласному 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України доручений 

розгляд заяви ФОП ТАТАРЧИКА С.І. від 26.10.2019 б/н, надісланої до 

Антимонопольного комітету України  (вх. від 29.10.2019 № 8-01/335-АМ) про 

порушення фізичною особою-підприємцем Срібною Лесею Миколаївною, 

фізичною особою-підприємцем Бобрицькою Юлією Вікторівною, фізичною 

особою-підприємцем Маріновою Ларисою Федорівною, фізичною особою-

підприємцем Шатило Ольгою Юріївною, фізичною особою-підприємцем Збруєвою 

Мариною Сергіївною, фізичною особою-підприємцем Повстяною Вітою 

Валентинівною, фізичною особою-підприємцем Павленко Тетяною Леонідівною, 

фізичною особою-підприємцем Нємець Мариною Володимирівною, фізичною 

особою-підприємцем Голубенко Іриною Олександрівною, фізичною особою-

підприємцем Сухиною Любов’ю Миколаївною, фізичною особою-підприємцем 

Діхтяр Оленою Олександрівною, фізичною особою-підприємцем Тимофієнко 

Оленою Анатоліївною законодавства про захист економічної конкуренції шляхом 

розміщення в мережі Інтернет на Вебсайті  неправдивої інформації про реалізацію 

уживаних товарів із використанням позначення (знаку для товарів та послуг) 

«EconomClass», права на яке належать Заявнику та яке використовується ним у 

власній господарській діяльності (далі – Заява 4). 

(7) Заявнику направлено лист голови Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 07.10.2019 № 70-02/3-6062 про 

залишення Заяви 1 без руху й надання інформації, на який ФОП ТАТАРЧИК С.І. 

надав додаткову інформацію листом від 22.10.2019 б/н (вх. від 23.10.2019                 

№ 70-01/5873). 

(8) Заявнику направлено лист голови Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 10.10.2019 № 70-02/3-6104 про 

залишення Заяви 2 без руху й надання інформації, на який ФОП ТАТАРЧИК С.І. 

надав додаткову інформацію листом від 23.10.2019 б/н (вх. від 23.10.2019                   

№ 70-01/5887). 

(9) Заявнику направлено лист голови Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 10.10.2019 № 70-02/3-6103 про 

залишення Заяви 3 без руху й надання інформації, на який ФОП ТАТАРЧИК С.І. 

надав додаткову інформацію листом від 23.10.2019 б/н (вх. від 23.10.2019                    

№ 70-01/5888). 

(10) Листами голови Харківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 07.11.2019 № 70-02/3-6568 та від 

07.11.2019 № 70-02/3-6569 строк розгляду Заяви 1 та Заяви 2  продовжено на 60 

календарних днів. 

(11) Листами в.о. голови Харківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 12.11.2019 № 70-02/3-6634 та від 

29.11.2019 № 70-02/3-6908 строк розгляду Заяви 3 та Заяви 4 продовжено на 60 

календарних днів. 

(12) До товариства з обмеженою відповідальністю «ХОСТІНГ УКРАЇНА» (далі – 

ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА») направлено вимогу голови відділення від 29.11.2019      

№ 70-02/3-6912 про надання інформації, відповідь на яку ТОВ «ХОСТІНГ 

УКРАЇНА» надало листом від 26.12.2019 № 2592 (вх. від 02.01.2020 № 70-01/11). 

(13) До приватного акціонерного товариства «КИЇВСТАР» (далі – ПрАТ «КИЇВСТАР») 

направлено вимогу голови відділення від 11.12.2019 № 70-02/3-7047 про надання 

інформації, відповідь на яку ПрАТ «КИЇВСТАР» надало листом від 26.12.2019            
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№ 28437/02 (вх. від 08.01.2020 № 70-01/5кі). 

(14) Заявник надіслав до Харківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України заяву про зупинення розгляду справи  

від 23.12.2019 б/н (вх. від 23.12.2019 № 70-01/6591). 

(15) Розпорядженням в.о. голови Харківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 23.12.2019 № 70/14-рп розгляд Заяв 1-4 

зупинений, про що ФОП ТАТАРЧИКУ С.І. повідомлено листом від 24.12.2019                

№ 70-02/3-7258.  

(16) Заявник подав до Відділення заяву про поновлення розгляду Заяв 1-4 від 20.07.2020 

б/н (вх. від 20.07.2020 № 70-01/33-АМ). 

(17) Розпорядженням в.о. голови Відділення від 02.09.2020 № 70/80-рп розгляд Заяв 1-4 

поновлено, про що ФОП ТАТАРЧИКА С.І. повідомлено листом від 03.09.2020             

№ 70-02/3-5376.  

(18) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 10.09.2020 № 70/138-рп/к  

розпочато розгляд справи № 3/20-127-20  за ознаками вчинення 

ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г. порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції, передбаченого статтею 151 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману (далі – Розпорядження № 70/138-рп/к ). 

(19) Заявнику листом від 15.09.2020 № 70-02/3-5706 направлено повідомлення про 

початок розгляду справи № 3/20-127-20  (далі – Справа), яке 17.09.2020 особисто 

отримане його уповноваженим представником Зарицькою К.Ю.    

(20) Відповідачу листом від 15.09.2020 № 70-02/3-5700 направлено копію 

Розпорядження № 70/138-рп/к, який ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г. не було отримано. 

Відповідно до рекомендованого повідомлення № 6102253033079 лист повернуто до 

Відділення з позначкою «за закінченням терміну зберігання».  

(21) Представником Заявника адвокатом Павлом Лискою  надісланий адвокатський 

запит від 06.05.2021 № 1/06-05/21 (вх. від 11.05.2021 № 70-01/2706), відповідь на 

який Відділення надало листом від 14.05.2021 № 70-02/3-4108. 

(22) Розпорядження № 70/138-рп/к розміщено на офіційному вебсайті 

Антимонопольного комітету України 17.05.2021.  

(23) Повідомлення про розміщення Розпорядження № 70/138-рп/к на офіційному 

вебсайті Антимонопольного комітету України опубліковане в газеті «Урядовий 

кур’єр» 16.06.2021 (випуск № 114 (6982)). 

(24) До ПрАТ «КИЇВСТАР» направлено вимогу голови відділення від 22.01.2024                

№ 70-02/84е про надання інформації, відповідь на яку ПрАТ «КИЇВСТАР» надало 

листом від 08.02.2024 № 4876/01 (вх. від 12.02.2024 № 70-01/174кі). 

(25) До ФОП РОМАНЕНКА Н.Г. направлено вимогу голови відділення від 22.01.2024         

№ 70-02/174 про надання інформації, яка ним не була отримана. Відповідно до 

рекомендованого повідомлення № 0600080678450 лист повернуто до Відділення з 

позначкою «за закінченням терміну зберігання».  

(26) До ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА» направлено вимогу голови відділення від 

15.02.2024 № 70-02/4-452 про надання інформації, відповідь на яку ТОВ «ХОСТІНГ 

УКРАЇНА» надало листом від 04.03.2024 № 7666 (вх. від 11.03.2024                           

№ 70-01/294кі). 

(27) До ТОВ «СКІФ СЕКЬЮРІТІ ЦЕНТР» направлено вимогу голови відділення  
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від 27.03.2024 № 70-02/4-914 про надання інформації, яка ним не була отримана. 

Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600903529480 вимогу повернуто 

до Відділення з поміткою «адресат відсутній за вказаною адресою». 

(28) До ТОВ «ЕКОНОМ-РЕНТ-ПІВДЕНЬ» направлено вимогу голови відділення  

від 27.03.2024 № 70-02/4-915 про надання інформації, яка ним не була отримана. 

Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600903534777 вимогу повернуто 

до Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(29) До ТОВ «СХІД 2000» направлено вимогу голови відділення від 27.03.2024                      

№ 70-02/4-916 про надання інформації, яка ним не була отримана. Відповідно до 

рекомендованого повідомлення № 0600903536168 вимогу повернуто до Відділення 

з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(30) До фізичної особи-підприємця Срібної Лесі Миколаївни направлено вимогу голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/1 про надання інформації, відповідь на 

яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024 № 70-01/773кі). 

(31) До фізичної особи-підприємця Бобрицької Юлії Вікторівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/2 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024                                

№ 70-01/772кі). 

(32) До фізичної особи-підприємця Шатило Ольги Юріївни направлено вимогу голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/3 про надання інформації, відповідь на 

яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024 № 70-01/774кі). 

(33) До фізичної особи-підприємця Збруєвої Марини Сергіївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/4 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024                           

№ 70-01/775кі). 

(34) До фізичної особи-підприємця Повстяної Віти Валентинівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/5 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024                             

№ 70-01/776кі). 

(35) До фізичної особи-підприємця Павленко Тетяни Леонідівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/6 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024                              

№ 70-01/777кі). 

(36) До фізичної особи-підприємця Голубенко Ірини Олександрівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/7 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листами від 30.05.2024  б/н (вх. від 30.05.2024                                

№ 70-01/1384) та від 31.05.2024 б/н (вх. від 31.05.2024 № 70-01/1410). 

(37) До фізичної особи-підприємця Сухиної Любові Миколаївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/8 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024                          

№ 70-01/779кі). 

(38) До фізичної особи-підприємця Діхтяр Олени Олександрівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/9 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024                                 

№ 70-01/778кі). 

(39) До фізичної особи-підприємця Тимофієнко Олени Анатоліївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1411/10 про надання інформації, 
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відповідь на яку надано листом від 11.07.2024  б/н (вх. від 11.07.2024                              

№ 70-01/780кі). 

(40) До фізичної особи-підприємця Марченко Ольги Юріївни направлено вимогу голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/1 про надання інформації, відповідь на 

яку надано листами від 30.05.2024  б/н (вх. від 30.05.2024 № 70-01/628кі) та від 

31.05.2024 б/н (вх. від 31.05.2024 № 70-01/1413кі). 

(41) До фізичної особи-підприємця Срібного Юрія Михайловича направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/2 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                           

№ 70-01/793кі). 

(42) До фізичної особи-підприємця Грицун Олени Петрівни направлено вимогу голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/3 про надання інформації, яку нею не 

отримано. Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916163972 вимогу 

повернуто до Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(43) До фізичної особи-підприємця Юшко (Краснокуцької) Яніни Сергіївни направлено 

вимогу голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/4 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                                 

№ 70-01/794кі). 

(44) До фізичної особи-підприємця Сільченко Євгенії Євгеніївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/5 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                               

№ 70-01/792кі). 

(45) До фізичної особи-підприємця Павленка Євгена Васильовича направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/6 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                               

№ 70-01/796кі). 

(46) До фізичної особи-підприємця Маслій Аліни Володимирівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/7 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                               

№ 70-01/791кі). 

(47) До фізичної особи-підприємця Ганженко Анни Анатоліївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1424/8 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                           

№ 70-01/790кі). 

(48) До фізичної особи-підприємця Дьоміної Наталії Вячеславівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/1 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 27.08.2024  б/н (вх. від 27.08.2024                               

№ 70-01/915кі). 

(49) До фізичної особи-підприємця Юлешкіної Марії Юріївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/2 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 27.08.2024  б/н (вх. від 27.08.2024                             

№ 70-01/917кі). 

(50) До фізичної особи-підприємця Атанасової Ганни Петрівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/3 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 27.08.2024  б/н (вх. від 27.08.2024                              

№ 70-01/914кі). 

(51) До фізичної особи-підприємця Печерської Юлії Миколаївни направлено вимогу 
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голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/4 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                          

№ 70-01/782кі). 

(52) До фізичної особи-підприємця Шестакова Дениса Олексійовича направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/5 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                               

№ 70-01/875кі). 

(53) До фізичної особи-підприємця Граненко Світлани Володимирівни направлено 

вимогу голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/6 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                                 

№ 70-01/783кі). 

(54) До фізичної особи-підприємця Дерев’янчук Тетяни Юріївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/7 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                          

№ 70-01/786кі). 

(55) До фізичної особи-підприємця Йолкіна Михайла Сергійовича направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/8 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                          

№ 70-01/787кі). 

(56) До фізичної особи-підприємця Лєрнєр Ольги Пилипівни направлено вимогу голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1421/9 про надання інформації, відповідь на 

яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024 № 70-01/789кі). 

(57) До фізичної особи-підприємця Ящук Єлизавети Михайлівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/1 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                                 

№ 70-01/788кі). 

(58) До фізичної особи-підприємця Гурінова Андрія Євгеновича направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/2 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листами від 30.05.2024 б/н (вх. від 30.05.2024                                 

№ 70-01/627кі) та від 31.05.2024 б/н (вх. від 31.05.2024 № 70-01/1411). 

(59) До фізичної особи-підприємця Мочаліна Юрія Миколайовича направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/3 про надання інформації, яку ним 

не отримано. Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916362479 

вимогу повернуто до Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(60) До фізичної особи-підприємця Гордієнко Наталії Олексіївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/4 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                                 

№ 70-01/785кі). 

(61) До фізичної особи-підприємця Бурківської Наталії Валеріївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/5 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 30.05.2024 б/н (вх. від 30.05.2024 № 70-01/1385). 

(62) До фізичної особи-підприємця Фоміної Ірини Володимирівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/6 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 30.05.2024 б/н (вх. від 30.05.2024 № 70-01/1383). 

(63) До фізичної особи-підприємця Ісаєнко Олексія Віталійовича направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/7 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                         
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№ 70-01/784кі). 

(64) До фізичної особи-підприємця Болдарєвої Оксани Миколаївни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/8 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листами від 30.05.2024 б/н (вх. від 30.05.2024                        

№ 70-01/626кі) та від 31.05.2024 б/н (вх. від 31.05.2024 № 70-01/1409). 

(65) До фізичної особи-підприємця Матушкіної Людмили Миколаївни направлено 

вимогу голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1436/9 про надання інформації, 

відповідь на яку надано листом від 12.07.2024  б/н (вх. від 12.07.2024                              

№ 70-01/781кі). 

(66) До фізичної особи-підприємця Сідорової Наталії Петрівни направлено вимогу 

голови відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1439 про надання інформації, відповідь 

на яку надано листом від 27.08.2024 б/н (вх. від 27.08.2024 № 70-01/916кі). 

(67) До фізичної особи Бухарець Марини Олегівні надісланий лист голови відділення 

від 02.05.2024 № 70-02/4-1438/1 про надання інформації, який нею не отриманий. 

Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916502343 лист повернуто до 

Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(68) До фізичної особи Каніщеву Євгену Сергійовичу надісланий лист голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1438/2 про надання інформації, який ним не 

отриманий. Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916504044 лист 

повернуто до Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(69) До фізичної особи Марінової Лариси Федорівни надісланий лист голови відділення 

від 02.05.2024 № 70-02/4-1438/3 про надання інформації, який нею не отриманий. 

Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916505482 лист повернуто до 

Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(70) До фізичної особи Нємець Марини Володимирівни надісланий лист голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1438/4 про надання інформації, який нею не 

отриманий. Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916507175 лист 

повернуто до Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(71) До фізичної особи Деркача Олександра Ярославовича надісланий лист голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1438/5 про надання інформації, який ним не 

отриманий. Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916510931 лист 

повернуто до Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

(72) До фізичної особи Бочкарьової Людмили Іванівни надісланий лист голови 

відділення від 02.05.2024 № 70-02/4-1438/6 про надання інформації, який ним не 

отриманий. Відповідно до рекомендованого повідомлення № 0600916512128 лист 

повернуто до Відділення з поміткою «за закінченням терміну зберігання». 

2. СТОРОНИ 

(73) Заявником у Справі є ФОП ТАТАРЧИК С.І., реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (інформація, доступ до якої обмежено); згідно з відомостями, 

які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), зареєстрований (інформація, 

доступ до якої обмежено). Місцезнаходження: (інформація, доступ до якої 

обмежено). 

(74) Основним видом господарської діяльності ФОП ТАТАРЧИКА С.І. згідно з 

класифікацією видів економічної діяльності (далі – КВЕД) є (інформація, доступ 

до якої обмежено). 

(75) Отже, Заявник є суб’єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України  



 9 

«Про захист економічної конкуренції». 

(76) Відповідачем у Справі є ФОП РОМАНЕНКО Н.Г.,  реєстраційний  номер  облікової  

картки платника податків (інформація, доступ до якої обмежено); згідно з 

відомостями, які містяться в ЄДР, зареєстрований (інформація, доступ до якої 

обмежено). Місцезнаходження: (інформація, доступ до якої обмежено).  

(77) Основним видом господарської діяльності ФОП РОМАНЕНКА Н.Г.  згідно з КВЕД 

є (інформація, доступ до якої обмежено). 

(78) Отже, Відповідач є суб’єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

3.      ОБСТАВИНИ СПРАВИ 

(79) У Заявах 1-4 йдеться про виявлену 20.08.2019 в мережі Інтернет на вебсайті 

«sstore.com.ua» інформацію щодо комерційної діяльності магазинів з продажу 

уживаних товарів та використання при здійсненні такої діяльності без згоди 

власника позначення (знаку для товарів та послуг) , яке 

використовується Заявником у господарській діяльності та є добре відомим в 

Україні. 

(80) Відповідно до Свідоцтва України на знак для товарів і послуг № 210334, виданого 

відповідно до Закону України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», 

зареєстрованого в Державному реєстрі свідоцтв України на знаки для товарів і 

послуг 11.04.2016, Татарчик Сергій Іванович є власником знаку для товарів та 

послуг «EconomClass». 

(81) Крім цього, рішенням апеляційної палати МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ від 05.03.2019 знак для товарів та послуг 

«EconomClass» визнано добре відомим в Україні.  

(82) Заявником прикладаються значні зусилля та використовуються кошти для 

популяризації позначення «EconomClass». 

(83) У Заявах 1-4 ФОП ТАТАРЧИКОМ С.І. зазначено, що на Вебсайті розміщений 

перелік адрес магазинів, через які у містах Харків, Полтава, Кременчук Полтавської 

області, Кропивницький, Олександрія Кіровоградської області, Світловодськ 

Кіровоградської області, Одеса, Південне Одеської області, Білгород-

Дністровський Одеської області певними суб’єктами господарювання - фізичними 

особами-підприємцями (перелік наведений у Додатках № 1, 2) (далі – Суб’єкти 

господарювання, ФОП) здійснювалась підприємницька діяльність з торгівлі 

уживаними товарами із використанням позначення «EconomClass».  

(84) Отже, за доводами Заявника, кінцевий споживач, ознайомившись з інформацією на 

Вебсайті, отримував відомості про здійснення ФОП підприємницької діяльності з 

використанням позначення «EconomClass», тоді як фактично торгівля вживаними 

товарами проводилась такими суб’єктами господарювання під позначенням 

.  

(85) Відповідно до Заяви, в магазинах під найменуванням «Smart Store» здійснюється 

комерційна діяльність ФОП, економічна діяльність яких, на думку Заявника, 

пов’язана з ТОВ «СХІД 2000», основним видом діяльності якого є роздрібна 

торгівля уживаними товарами в магазинах. Заявник має підстави вважати, що саме 

ТОВ «СХІД 2000» гарантує товарообіг товару – речей, які були у використанні 

(уживаного товару) шляхом постачання Суб’єктам господарювання, які 
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здійснюють власну діяльність під найменуванням «Smart Store». Окрім цього, 

іншою юридичною особою – ТОВ «ЕКОНОМ-РЕНТ-ПІВДЕНЬ» проводиться 

забезпечення діяльності під найменуванням «Smart Store» шляхом організації 

правовідносин з орендування та експлуатації майна. Забезпечення діяльності із 

порушенням вимог економічної конкуренції проводиться також ТОВ «СКІФ 

СЕКЬЮРІТІ ЦЕНТР», яке сприяє проведенню діяльності під загальним 

найменуванням  «Smart Store». 

(86) За інформацією, наданою ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА» (надавач послуг з реєстрації 

доменних імен та хостингу) листом від 26.12.2019 № 2592 (вх. від 02.01.2020               

№ 70-01/11), ним надавались послуги  з реєстрації (делегування) абоненту 

доменного імені  «sstore.com.ua» та послуги по розміщенню інформації (хостингу) 

для весайту з доменним ім’ям «sstore.com.ua». Абонент доменного імені 

«sstore.com.ua» був зареєстрований ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА» 18.02.2019, а при 

оплаті за послуги, що надавались зазначеному абоненту, отримано інформацію 

лише про його контактний номер телефону конфіденційна інформація. 

(87) За інформацією ПрАТ «КИЇВСТАР» (оператор телекомунікаційних послуг), 

наданою листом від 26.12.2019 № 28437/02 (вх. від 08.01.2020 № 70-01/5кі), 

споживачем телекомунікаційних послуг, якому з 03.01.2018 присвоєний 

абонентський номер конфіденційна інформація, є Романенко Назар Григорович 

(далі – Романенко Н.Г.). 

(88) З 25.04.2017 Романенко Н.Г. зареєстрований в ЄДР як фізична особа-підприємець. 

Видами господарської діяльності ФОП РОМАНЕНКА Н.Г., зокрема, є: 

Консультування з питань інформатизації (основний) (код за КВЕД 62.02); Інша 

діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем (код за КВЕД 

62.09); Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням (код за КВЕД 62.03); 

Комп'ютерне програмування (код за КВЕД 62.01). 

(89) Листом від 04.03.2024 № 766 (вх. від 11.03.2024 № 70-01/294кі) ТОВ «ХОСТІНГ 

УКРАЇНА» повідомило, що послуга хостингу надається після реєстрації абонента 

на сайті зазначеного товариства, прийнятті абонентом умов Публічного Договору у 

формі публічної оферти і здійснюється на підставі оплати цих послуг абонентом 

без обміну документами у паперовій формі.  Доменне ім’я «sstore.com.ua» було 

видалено ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА» 04.04.2020 у зв’язку з тим, що абонент не 

сплатив за послуги делегування доменного імені. Таким чином, після 04.04.2020  

послуги хостингу для сайту «sstore.com.ua» не надавались. 

(90) ФОП РОМАНЕНКУ Н.Г. надіслана вимога від 22.01.2024 № 70-02/4-174 про 

надання інформації  стосовно повного переліку суб’єктів господарювання, 

пов’язаних з Відповідачем відносинами контролю; використання Відповідачем в 

мережі Інтернет вебсайту «sstore.com.ua» у своїй господарській діяльності при 

здійсненні господарської діяльності з роздрібної реалізації вживаних товарів; 

використання інших вебсайтів в мережі Інтернет при здійсненні господарської 

діяльності з роздрібної реалізації вживаних товарів; використання Відповідачем на 

Вебсайті позначення «EconomClass» при поширенні інформації про господарську 

діяльність з роздрібної реалізації уживаних товарів; обсягів реалізації Відповідачем 

уживаних товарів; надання копії документу, на підставі якого Відповідач 

використовує знак для товарів та послуг при здійсненні господарської діяльності з 

роздрібної реалізації вживаних товарів; рекламних заходів, спрямованих на 

популяризацію діяльності Відповідачем з роздрібної реалізації вживаних товарів із 

значенням шляхів розповсюдження рекламної інформації, тощо. 

(91) Зазначена інформація ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г. не надана. У зв’язку з 

зазначеним, Відділенням розпочато розгляд справи № 4/12-94-24 за ознаками 
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вчинення ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г. порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України  

«Про захист економічної конкуренції». 

(92) Листами від 27.03.2024 № 70-02/4-916, № 70-02/4-914, № 70-02/4-915 Відділенням 

до ТОВ «СХІД 2000», ТОВ «СКІФ СЕКЬЮРІТІ ЦЕНТР» та ТОВ «ЕКОНОМ-

РЕНТ-ПІВДЕНЬ» відповідно, направлені вимоги про надання інформації стосовно 

повного переліку суб’єктів господарювання, пов’язаних з ними відносинами 

контролю; надання копій договорів, укладених з ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г., які 

були чинними у період з 18.02.2019 до дати відповіді на вимогу; використання в 

мережі Інтернет вебсайту «sstore.com.ua» при здійсненні господарської діяльності з 

роздрібної реалізації вживаних товарів; використання на Вебсайті та у 

господарській діяльності позначення «EconomClass» при поширенні інформації з 

роздрібної реалізації уживаних товарів; звернень Заявника та/або його 

представників щодо припинення використання на Вебсайті та у господарській 

діяльності позначення «EconomClass», тощо. 

(93) Витребувана інформація ТОВ «СХІД 2000», ТОВ «СКІФ СЕКЬЮРІТІ ЦЕНТР» та 

ТОВ «ЕКОНОМ-РЕНТ-ПІВДЕНЬ» Відділенню не надана. У зв’язку з зазначеним, 

Відділенням стосовно зазначених товариств розпочато розгляд справ                         

№ 4/12-138-24, № 4/12-136-24, № 4/12-135-24 за ознаками вчинення порушень 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбачених пунктом 13 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

(94) Крім того, Відділенням до зазначених Заявником Суб’єктів господарювання, які, на 

думку Заявника, здійснюють підприємницьку діяльність з продажу уживаних 

товарів під найменуванням «Smart Store» (інформація наведена у Додатку № 1) 

надіслані вимоги про надання інформації стосовно повного переліку пов’язаних з 

ними відносинами контролю юридичних та/або фізичних осіб; надання копій 

договорів, укладених ними з ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г., які були чинними у 

період з 18.02.2019 до дати відповіді на вимогу; використання в мережі Інтернет 

вебсайту «sstore.com.ua» при здійсненні господарської діяльності; використання на 

Вебсайті та у господарській діяльності позначення «EconomClass» при поширенні 

інформації з роздрібної реалізації уживаних товарів; звернень Заявника та/або його 

представників щодо припинення використання на Вебсайті та у господарській 

діяльності позначення «EconomClass»; існування господарських відносин з 

Заявником; обсягів реалізації уживаних товарів, оренди  приміщень, експлуатації 

майна із з дати початку використання на Вебсайті та у своїй господарській 

діяльності позначення «EconomClass», тощо. 

(95) За наданою інформацією (відомості наведені у Додатку № 1), договірних відносин 

з ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г. та Заявником зазначені фізичні особи-підприємці не 

мали; вебсайт «sstore.com.ua» не використовували; відомостями про розміщення 

інформації на Вебсайті та його обслуговування не володіють; позначення 

«EconomClass» в господарській діяльності ними не використовувалось. Заявник із 

будь-яких питань, у тому числі стосовно використання позначення «EconomClass» 

або розміщення інформації на Вебсайті, до Суб’єктів господарювання не звертався. 

Господарські взаємовідносини із Заявником у них відсутні.  

(96) Витребувана інформація фізичною особою-підприємцем Мочаліним Юрієм 

Миколайовичем (реєстраційний номер облікової картки платника податків 

(інформація, доступ до якої обмежено)) та фізичною особою-підприємцем Грицун 

Оленою Петрівною (реєстраційний номер облікової картки платника податків 

(інформація, доступ до якої обмежено)) Відділенню не надана. У зв’язку з 

зазначеним, Відділенням стосовно зазначених ФОП розпочато розгляд справ № 
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4/12-147-24 та № 4/12-148-24 відповідно,  за ознаками вчинення порушень 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбачених пунктом 13 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

(97) Відділенням встановлено, що станом на 02.05.2024 в ЄДР внесені відомості про 

припинення підприємницької діяльності Бухарець Марини Олегівни, Каніщева 

Євгена Сергійовича, Марінової Лариси Федорівни, Нємець Марини 

Володимирівни, Деркача Олександра Ярославовичам, Бочкарьової Людмили 

Іванівни, які у період подання  Заяв 1-4 були зареєстровані у якості фізичних осіб - 

підприємців та, за інформацією Заявника, проводили торгівлю уживаними 

товарами під найменування «Smart Store» і «могли бути причетними» до 

протиправного використання на Вебсайті позначення «EconomClass». 

(98) Зазначеним вище фізичним особам надіслані листи голови Відділення про надання 

інформації, які ними не отримані та запитувана інформація не надана (відомості 

наведені у Додатку № 2). 

4.      ВИСНОВКИ 

(99) Частиною другою статті 32 Господарського кодексу України передбачено, що 

недобросовісною конкуренцією є неправомірне використання ділової репутації 

суб'єкта господарювання, створення перешкод суб'єктам господарювання у процесі 

конкуренції та досягнення неправомірних переваг у конкуренції, неправомірне 

збирання, розголошення та використання комерційної таємниці, а також інші дії, 

що кваліфікуються відповідно до частини першої статті 32 Господарського кодексу 

України, тобто будь-які дії у конкуренції, що суперечать правилам, торговим та 

іншим чесним звичаям у підприємницькій діяльності. 

(100) Відповідно до статті 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» поширенням інформації, що вводить в оману, є, зокрема, відомості, 

які: 

- містять неповні, неточні або неправдиві дані про походження товару, виробника, 

продавця, спосіб виготовлення, джерела та спосіб придбання, реалізації, 

кількість, споживчі властивості, якість, комплектність, придатність до 

застосування, характеристики, особливості реалізації товарів, робіт, послуг, ціну 

і знижки на них, а також про істотні умови договору; 

- містять неповні, неточні або неправдиві дані про фінансовий стан чи 

господарську діяльність суб'єкта господарювання; 

- приписують повноваження та права, яких не мають, або відносини, в яких 

не перебувають; 

- містять посилання на обсяги виробництва, придбання, продажу чи поставки 

товарів, виконання робіт, надання послуг, яких фактично не було на день 

поширення інформації. 

(101) Відділенням встановлено, що на вебсайті з доменним ім’ям «sstore.com.ua» у період 

щонайменше із 20.08.2019 (дата, зазначена у Заявах 1-4) по 04.04.2020 

розміщувалась інформація щодо адрес магазинів, через які здійснювалась 

реалізація уживаних товарів та щодо використання при здійсненні такої діяльності 

без згоди власника позначення (знаку для товарів та послуг) «EconomClass», яке  

визнано добре відомим в Україні та право власності на який належить Заявнику. 

(102) Послуги  з реєстрації (делегування) абоненту доменного імені  «sstore.com.ua» та 

послуги по розміщенню інформації (хостингу) для весайту з доменним ім’ям 

«sstore.com.ua» надавались ФОП РОМАНЕНКУ Н.Г. Разом з тим, Відділенням не 

отримано доказів розміщення на Вебсайті інформації щодо реалізації уживаних 

https://ligazakon.net/document/view/T030436?ed=2015_02_12&an=244
https://ligazakon.net/document/view/T030436?ed=2015_02_12&an=244
https://ligazakon.net/document/view/T030436?ed=2015_02_12&an=244
https://ligazakon.net/document/view/Z960236?ed=2008_12_18&an=498313&_ga=2.157049976.2143668422.1721137563-699874336.1706715340#_gl=1*16ywg0t*_gcl_au*MTk2Nzg0MTgwMS4xNzE2ODAwMTY3
https://ligazakon.net/document/view/Z960236?ed=2008_12_18&an=498313&_ga=2.157049976.2143668422.1721137563-699874336.1706715340#_gl=1*16ywg0t*_gcl_au*MTk2Nzg0MTgwMS4xNzE2ODAwMTY3
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товарів через мережу магазинів із використанням позначення «EconomClass» саме 

ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г. 

(103) Відповідно до інформації з ЄДР (витяг від 07.05.2024 за кодом 31760998005), 

основним видом діяльності ФОП РОМАНЕНКА Н.Г. є (інформація, доступ до якої 

обмежено).  

(104) Як зазначалось раніше, за інформацією ТОВ «ХОСТІНГ УКРАЇНА», доменне ім’я 

«sstore.com.ua»  видалено 04.04.2020, із зазначеної дати послуги хостингу для 

вебсайту «sstore.com.ua» не надаються, тобто сайт не функціонує. 

(105) Відділенням встановлено, що безпосередньо на Вебсайті торгівля уживаними 

товарами не здійснювалась, а лише поширювалась інформація щодо адрес 

розташування магазинів, в яких здійснювалась торгівля такими товарами. При 

цьому, як зазначено у Заявах 1-4, у вказаних магазинах раніше незаконно 

використовувалось позначення «EconomClass» шляхом його розміщення 

безпосередньо на вивісках магазинів, банерах, рекламних листівках, тощо, проте 

такі дії були припинені після отримання відповідних претензій від власника знаку 

для товарів і послуг на таке позначення. 

(106) Фізичними особами-підприємцями, які на думку Заявника, здійснювали торгівлю 

уживаними товарами через зазначені на Вебсайті магазини, на вимоги голови 

Відділення надана інформація про те, що у власній господарській діяльності 

позначення «EconomClass» ними не використовувалось.   

(107) Отже, кінцевий споживач, ознайомившись з інформацією на Вебсайті, не міг 

придбати товар безпосередньо на сайті «sstore.com.ua», а лише отримував 

інформацію щодо адрес  розташування магазинів, в яких здійснюється торгівля 

уживаними товарами.  

(108) Таким чином, діставшись до відповідного магазину, адреси яких поширювались на 

Вебсайті, кінцевий споживач мав можливість дійти висновку, що товари 

реалізуються під знаком для товарів та послуг «Smart Store», а не «EconomClass», 

який, у свою чергу, поширювався лише на Вебсайті. Отже, кінцевий споживач мав 

можливість отримати повну, точну та правдиву інформацію щодо суб’єкта 

господарювання, у якого він здійснює придбання продукції.  

(109) З урахуванням зазначеного, позначення «EconomClass», яке поширювалось на 

Вебсайті та належить Заявнику, не могло вплинути на наміри кінцевого споживача 

щодо придбання товарів Відповідача не завдяки його власним досягненням, а у 

зв’язку із поширенням неправдивих відомостей. 

(110) Отже, вчинення ФОП РОМАНЕНКОМ Н.Г. порушення, передбаченого статтею 151 

Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді 

поширення інформації, що вводить в оману, а саме неправдивих відомостей, які 

приписують повноваження та права, яких цей суб’єкт господарювання не має, 

шляхом повідомлення суб’єктом господарювання безпосередньо невизначеному 

колу осіб неправдивих відомостей, що може вплинути на наміри цих осіб щодо 

придбання товарів цього суб'єкта господарювання, не доведено.  

(111) Відповідно до статті 30 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» органи Антимонопольного комітету України у справах про 

недобросовісну конкуренцію приймають обов’язкові для виконання рішення, 

зокрема, про закриття провадження у справі. 

(112) Згідно  з    абзацом    шостим     статті   49    Закону   України    «Про захист 

економічної конкуренції» якщо не доведено вчинення порушення, розгляд справи 

про порушення законодавства про захист економічної конкуренції підлягає 
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закриттю без прийняття рішення по суті.  

5.      ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ  

(113) На подання з попередніми висновками у Справі, направлені супровідними листами 

від 30.09.2024 № 70-02/3482е та від 30.09.2024 № 70-02/3472е, відповідно Заявник 

та Відповідач своїх заперечень та міркувань не надали. 

6. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 

(114) Відповідно до абзацу шостого статті 49 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», якщо не доведено вчинення порушення, розгляд справи про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції підлягає закриттю 

без прийняття рішення по суті.  

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України № 3295-ІХ від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та 

діяльності Антимонопольного комітету України» справи про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності 

цим Законом, розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання 

чинності цим Законом. 

Враховуючи вищенаведене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 49 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», статтями 27 і 30 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 № 291/5482 (зі змінами), та пунктом 36 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих 

в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299  (зі змінами), адміністративна 

колегія Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 

ПОСТАНОВИЛА: 

Закрити провадження у справі № 3/20-127-20. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

Голова колегії                                           Юрій ГЛАДИК 



 

ВИТЯГ З ДОДАТКУ № 1 

Номер 

за 

поряд

ком 

Найменування суб’єкта 

господарювання 

Місце реєстрації Дата та номер направлення 

вимоги 

 

Дата та номер відповіді на 

вимогу 

 

1 2 4 5 6 

1 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

МАРЧЕНКО ОЛЬГА ЮРІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1424/1 30.05.2024 № 70-01/628кі 

31.05.2024 № 70-01/1413кі 

2 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

СРІБНИЙ ЮРІЙ МИХАЙЛОВИЧ 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1424/2 12.07.2024 № 70-01/793кі 

3 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ГРИЦУН ОЛЕНА ПЕТРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація ) 

конфіденційна інформація               02.05.2024 № 70-02/4-1424/3 Відповідь не надано. 

Розпочата  справа              

№ 4/12-148-24. 

4 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ЮШКО (КРАСНОКУЦЬКА) 

ЯНІНА СЕРГІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1424/4 12.07.2024 № 70-01/794кі 

5 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

СІЛЬЧЕНКО ЄВГЕНІЯ 

ЄВГЕНІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1424/5 12.07.2024 № 70-01/792кі 

6 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ПАВЛЕНКО ЄВГЕН 

ВАСИЛЬОВИЧ 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1424/6 12.07.2024 № 70-01/796кі 

7 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

МАСЛІЙ АЛІНА 

ВОЛОДИМИРІВНА 

конфіденційна інформація                             02.05.2024 № 70-02/4-1424/7 12.07.2024 № 70-01/791кі 



 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

8 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ГАНЖЕНКО АННА 

АНАТОЛІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1424/8 12.07.2024 № 70-01/790кі 

9 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ 

ДЬОМІНА НАТАЛІЯ 

ВЯЧЕСЛАВІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/1 27.08.2024 № 70-01/915кі 

10 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ 

ЮЛЕШКІНА МАРІЯ ЮРІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/2 27.08.2024 № 70-01/917кі 

11 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ 

АТАНАСОВА ГАННА ПЕТРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/3 27.08.2024 № 70-01/914кі 

12 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ 

ПЕЧЕРСЬКА ЮЛІЯ 

МИКОЛАЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/4 12.07.2024 № 70-01/782кі 

13 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ 

ШЕСТАКОВ ДЕНИС 

ОЛЕКСІЙОВИЧ 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/5 12.07.2024 № 70-01/875кі 

14 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ГРАНЕНКО 

СВІТЛАНА ВОЛОДИМИРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/6 12.07.2024 № 70-01/783кі 



 

15 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ДЕРЕВ’ЯНЧУК 

ТЕТЯНА ЮРІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/7 12.07.2024 № 70-01/786кі 

16 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ЙОЛКІН 

МИХАЙЛО СЕРГІЙОВИЧ 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/8 12.07.2024 № 70-01/787кі 

17 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ЛЄРНЄР ОЛЬГА 

ПИЛИПІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1421/9 12.07.2024 № 70-01/789кі 

18 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

СРІБНА ЛЕСЯ МИКОЛАЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/1 11.07.2024 № 70-01/773кі 

19 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

БОБРИЦЬКА ЮЛІЯ ВІКТОРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація)                

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/2 11.07.2024 № 70-01/772кі 

20 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ШАТИЛО ОЛЬГА ЮРІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/3 11.07.2024 № 70-01/774кі 

21 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ЗБРУЄВА МАРИНА СЕРГІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/4 11.07.2024 № 70-01/775кі 

22 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ПОВСТЯНА ВІТА 

ВАЛЕНТИНІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/5 11.07.2024 № 70-01/776кі 



 

23 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ПАВЛЕНКО ТЕТЯНА 

ЛЕОНІДІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/6 11.07.2024 № 70-01/777кі 

24 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ГОЛУБЕНКО ІРИНА 

ОЛЕКСАНДРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/7 30.05.2024 № 70-01/1384 

31.05.2024 № 70-01/1410 

25 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

СУХИНА ЛЮБОВ МИКОЛАЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  

 

02.05.2024 № 70-02/4-1411/8 11.07.2024 № 70-01/779кі 

26 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ДІХТЯР АЛЬОНА 

ОЛЕКСАНДРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1411/9 11.07.2024 № 70-01/778кі 

27 ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ  

ТИМОФІЄНКО ОЛЕНА 

АНАТОЛІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-

1411/10 

11.07.2024 № 70-01/780кі 

28 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ЯЩУК 

ЄЛИЗАВЕТА МИХАЙЛІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація 02.05.2024 № 70-02/4-1436/1 12.07.2024 № 70-01/788кі 

 

29 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ГУРІНОВ 

АНДРІЙ ЄВГЕНОВИЧ 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація ) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1436/2 30.05.2024 № 70-01/627кі 

31.05.2024 № 70-01/1411 

 



 

30 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ МОЧАЛІН ЮРІЙ 

МИКОЛАЙОВИЧ 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1436/3 Відповідь не надано. 

Розпочата  справа              

№ 4/12-147-24. 

31 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ГОРДІЄНКО 

НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1436/4 12.07.2024 № 70-01/785кі 

 

32 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ БУРКІВСЬКА 

НАТАЛІЯ ВАЛЕРІЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1436/5 30.05.2024 № 70-01/1385 

33 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ФОМІНА ІРИНА 

ВОЛОДИМИРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1436/6 30.05.2024 № 70-01/1383 

34 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ ІСАЄНКО 

ОЛЕКСІЙ ВІТАЛІЙОВИЧ 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1436/7 12.07.2024 № 70-01/784кі 

 

35 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ БОЛДАРЄВА 

ОКСАНА МИКОЛАЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація 02.05.2024 № 70-02/4-1436/8 30.05.2024 № 70-01/626кі 

31.05.2024 № 70-01/1409 

36 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ МАТУШКІНА 

ЛЮДМИЛА МИКОЛАЇВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1436/9 12.07.2024 № 70-01/781кі 

 



 

37 ФІЗИЧНА ОСОБА-

ПІДПРИЄМЕЦЬ СІДОРОВА 

НАТАЛІЯ ПЕТРІВНА 

(РНОКПП конфіденційна 

інформація) 

конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1439 27.08.2024 № 70-01/916кі 

 



ВИТЯГ З ДОДАТКУ № 2 

Номер 

за 

поряд

ком 

Найменування фізичної особи Місце реєстрації Дата та номер направлення 

вимоги 

 

Дата та номер відповіді на 

вимогу 

 

1 2 4 5 6 

1 Бухарець Марина Олегівна конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1438/1 Відповідь не надано 

2 Каніщев Євген Сергійович конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1438/2 Відповідь не надано 

3 Марінова Лариса Федорівна конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1438/3 Відповідь не надано 

4 Нємець Марина Володимирівна конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1438/4 Відповідь не надано 

5 Деркач Олександр Ярославович конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1438/5 Відповідь не надано 

6 Бочкарьова Людмила Іванівна конфіденційна інформація  02.05.2024 № 70-02/4-1438/6 Відповідь не надано 

 


